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Ανακοινωση Εναρξησ Λειτουργιασ Του Προγραμματοσ Μεταπτυχιακων Σπουδων Του  Τμηματοσ Λογιστικησ και Χρηματοοικονομικησ 
με τίτλο «ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ»
Στο Πανεπιστημιο Μακεδονιασ

Το Πανεπιστήμιο Μακεδονίας για την υλοποίηση του αυτοχρηματοδοτούμενου έργου «Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Λογιστική και Χρηματοοικονομική του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής», ανακοινώνει την έναρξη λειτουργίας του 11ου κύκλου του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΠΜΣ) στη Λογιστική και Χρηματοοικονομική, το οποίο περιλαμβάνει τις παρακάτω κατευθύνσεις : 

Α. Λογιστικής και Β. Χρηματοοικονομικής
Στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Λογιστική και Χρηματοοικονομική γίνονται δεκτοί πτυχιούχοι Τμημάτων Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, Τραπεζικής, Οικονομικών, Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών, Διοικητικών, Πολυτεχνικών και Θετικών Επιστημών ΑΕΙ καθώς και Ανωτάτων Στρατιωτικών Σχολών της ημεδαπής ή των αντίστοιχων ομοταγών Ιδρυμάτων της αλλοδαπής, των οποίων το πτυχίο έχει αναγνωριστεί από το Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. (πρώην ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α.) καθώς και πτυχιούχοι των Τ.Ε.Ι. σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 5 του ν.2916/2001, και άλλων Τμημάτων ΑΕΙ και ΤΕΙ με συναφή γνωστικά αντικείμενα.

Στον 11ο κύκλο του προγράμματος που θα αρχίσει την πρώτη εβδομάδα του Οκτωβρίου 2014, θα εισαχθούν τριάντα πέντε (35) μεταπτυχιακοί φοιτητές. Έντυπη αίτηση καθώς και πληροφορίες σχετικά με τα κριτήρια επιλογής, χορηγούνται από τη Γραμματεία ή από το site του πανεπιστημίου.
Οι υποψήφιοι θα πρέπει να υποβάλουν έως τις 29 Αυγούστου του 2014 (εκτός από το χρονικό διάστημα από 28/7-14/8/2014, στη Γραμματεία του ΠΜΣ στη Λογιστική & Χρηματοοικονομική τα παρακάτω δικαιολογητικά:
1. Έντυπη αίτηση (λήψη αρχείου)
2. Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα

3. Αντίγραφο πτυχίου/διπλώματος (αν ο υποψήφιος έχει αποφοιτήσει)

4. Αντίγραφο αναλυτικής βαθμολογίας με ακριβή Μ.Ο. 

5. Δύο συστατικές επιστολές, κατά προτίμηση από μέλη ΔΕΠ (λήψη αρχείου)
6. Ένα από τα παρακάτω Αποδεικτικά Αγγλικής Γλώσσας:

Αποδεικτικό άριστης γνώσης της Αγγλικής Γλώσσας που αποδεικνύεται ως ακολούθως:
· CERTIFICATE OF PROFICIENCY IN ENGLISH (CPE) του Πανεπιστημίου CAMBRIDGE.

· BULATS English Language Test, βαθμολογία 90−100, του Πανεπιστημίου του CAMBRIDGE.

· INTERNATIONAL ENGLISH LANGUAGE TESTING SYSTEM (IELTS) από το University of Cambridge Local Examinations Syndicate (UCLES) – The British Council – IDP Education Australia IELTS Australia με βαθμολογία από 7,5 και άνω .
· CERTIFICATE OF PROFICIENCY IN ENGLISH του Πανεπιστημίου MICHIGAN.

· LONDON TESTS OF ENGLISH LEVEL 5 −PROFICIENT COMMUNICATION− του EDEXCEL.

· ISE IV INTEGRATED SKILLS IN ENGLISH LEVEL 3 CERTIFICATE IN ESOL INTERNATIONAL του TRINITY COLLEGE LONDON.

· CITY & GUILDS LEVEL 3 CERTIFICATE IN ESOL INTERNATIONAL (reading, writing and listening) −MASTERY− και CITY & GUILDS LEVEL 3 CERTIFICATE IN ESOL INTERNATIONAL (Spoken) −MASTERY− (Συνυποβάλλονται αθροιστικά για την απόδειξη της άριστης γνώσης) ή CITY & GUILDS CERTIFICATE IN INTERNATIONAL ESOL−MASTERY και CITY & GUILDS CERTIFICATE IN INTERNATIONAL SPOKEN ESOL −MASTERY− (Συνυποβάλλονται αθροιστικά για την απόδειξη της άριστης γνώσης).
· OCNW Certificate in ESOL International at Level 3 (Common European Framework equivalent level C2).

· ESB Level 3 Certificate in ESOL International All Modes (Council of Europe Level C2).

· Michigan State University – Certificate of English Language Proficiency (MSU – CELP): CEF C2.

· Test of Interactive English, C2 Level.

· TOEFL , τουλάχιστον 120 (Internet-based test)

Αποδεικτικό πολύ καλής γνώσης της Αγγλικής Γλώσσας που αποδεικνύεται ως ακολούθως:


•  CERTIFICATE IN ADVANCED ENGLISH (CAE) του Πανεπιστημίου του CAMBRIDGE.
•   BULATS English Language Test, βαθμολογία 75-89, του Πανεπιστημίου του CAMBRIDGE.

• International English Language Testing System (IELTS) από το University of Cambridge Local Examinations Syndicate (UCLES) – The British Council – IDP Education Australia IELTS Australia με βαθμολογία από 6 έως 7.
• Business English Certificate – Higher (BEC Higher) από το University of Cambridge Local Examinations Syndicate (UCLES).
• LONDON TESTS OF ENGLISH LEVEL 4 -ADVANCED COMMUNICATION- του EDEXCEL. 
• CERTIFICATE IN Integrated Skills in English ISE III του TRINITY COLLEGE LONDON. 
• CITY & GUILDS LEVEL 2 CERTIFICATE IN ESOL INTERNATIONAL (reading, writing and listening)  - EXPERT- και CITY & GUILDS LEVEL 2 CERTIFICATE IN ESOL INTERNATIONAL (Spoken) - EXPERT- (Συνυποβάλλονται  αθροιστικά για την απόδειξη της πολύ καλής γνώσης) ή  CITY & GUILDS CERTIFICATE IN INTERNATIONAL ESOL -EXPERT- και CITY & GUILDS CERTIFICATE IN INTERNATIONAL SPOKEN ESOL - EXPERT - (Συνυποβάλλονται  αθροιστικά για την απόδειξη της πολύ καλής γνώσης).

• ADVANCED LEVEL CERTIFICATE IN ENGLISH (ALCE) του HELLENIC AMERICAN UNIVERSITY (Manchester, ΝΗ- USA) και της ΕΛΛΗΝΟΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗΣ ΕΝΩΣΕΩΣ.
• ΤΕST OF ENGLISH FOR INTERNATIONAL COMMUNICATION (TOEIC), βαθμολογία από 785 έως 900 του EDUCATIONAL TESTING SERVICE/CHAUNCEY, USA.
•  EDI Level 2 Certificate in ESOL International JETSET Level 6 (CEF C1).
• OCNW Certificate in ESOL International at Level 2 (Common European Framework equivalent level C1).
•  ESB Level 2 Certificate in ESOL International All Modes (Council of Europe Level C1).
• Test of Interactive English, C1 +  Level.
• Test of Interactive English, C1 Level.

Αποδεικτικό καλής γνώσης της Αγγλικής Γλώσσας που αποδεικνύεται ως ακολούθως: 

· FIRST CERTIFICATE IN ENGLISH (FCE) του Πανεπιστημίου CAMBRIDGE.

· BULATS English Language Test, βαθμολογία 60−74, του Πανεπιστημίου του CAMBRIDGE.

· INTERNATIONAL ENGLISH LANGUAGE TESTING SYSTEM (IELTS) από το University of Cambridge Local Examinations

Syndicate (UCLES) – The British Council – IDP Education Australia IELTS Australia με βαθμολογία από 4,5 έως 5,5.

· BUSINESS ENGLISH CERTIFICATE – VANTAGE (BEC VANTAGE) από το University of Cambridge Local Examinations Syndicate (UCLES).

· (MCCE) MICHIGAN CERTIFICATE OF COMPETENCY IN ENGLISH του Πανεπιστημίου MICHIGAN.

· LONDON TESTS OF ENGLISH LEVEL 3 − UPPER INTERMEDIATE COMMUNICATION− του EDEXCEL.

· CERTIFICATE IN INTEGRATED SKILLS IN ENGLISH ISE II του TRINITY COLLEGE LONDON.

· CITY & GUILDS LEVEL 1 CERTIFICATE IN ESOL INTERNATIONAL (reading, writing and listening) −COMMUNICATOR−και CITY & GUILDS LEVEL 1 CERTIFICATE IN ESOL INTERNATIONAL (Spoken) −COMMUNICATOR− (Συνυποβάλλονται αθροιστικά για την απόδειξη της καλής γνώσης) ή CITY & GUILDS CERTIFICATE IN INTERNATIONAL ESOL-COMMUNICATOR − και CITY & GUILDS CERTIFICATE IN INTERNATIONAL SPOKEN ESOL − COMMUNICATOR −

            (Συνυποβάλλονται αθροιστικά για την απόδειξη της καλής γνώσης).

· TEST OF ENGLISH FOR INTERNATIONAL COMMUNICATION (TOEIC) βαθμολογία από 505 έως 780 του EDUCATIONAL TESTING SERVICE/CHAUNCEY, USA.

· EDI Level 1 Certificate in ESOL International JETSET Level 5 (CEF B2).

· OCNW Certificate in ESOL International at Level 1 (Common European Framework equivalent level B2).

· ESB Level 1 Certificate in ESOL International All Modes (Council of Europe Level B2).

· Michigan State University – Certificate of English Language Competency (MSU – CELC): CEF B2.

· Test of Interactive English, B2 + Level.

· Test of Interactive English, B2 Level.

· TOEFL , τουλάχιστον 87 (Internet-based test)

* Οι υποψήφιοι θα πρέπει να ζητήσουν από το ETS να στείλει στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του Πανεπιστημίου Μακεδονίας τα αποτελέσματα των εξετάσεων TOEFL.

7. Αποτελέσματα των εξετάσεων GMAT (Graduate Management Admission Test).  Τα αποτελέσματα θα πρέπει να αποσταλούν στη Γραμματεία του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών του Τμήματος Λογιστικής & Χρημ/κής απευθείας από το ΕΤS.  Ο κωδικός για το Πανεπιστήμιο Μακεδονίας είναι RNW-9R-84.
8. Επιστημονικές Δημοσιεύσεις, Διακρίσεις (εάν υπάρχουν)
9. Αποδεικτικά Επαγγελματικής Εμπειρίας (εάν υπάρχουν) η οποία  αποδεικνύεται με πιστοποιητικά ή βεβαιώσεις επίσημου (δημόσιου) ασφαλιστικού φορέα.

10. Επιπρόσθετα προσόντα (πτυχία, ξένες γλώσσες, ειδικά σεμινάρια, γνώση Η/Υ, μαθήματα σε πανεπιστήμια του εξωτερικού, πτυχία συμπληρωματικής εκπαίδευσης, βραβεία) που θα αποδεικνύονται με αντίγραφο επικυρωμένο από την αρχή που το εξέδωσε ή από δικηγόρο. 
Για την αξιολόγηση της αίτησης απαιτείται η κατάθεση τέλους 50 € στο λογαριασμό του ΠΜΣ στη Λογιστική και Χρηματοοικονομική (Τράπεζα Πειραιώς 5202-021621-102). Στο αποδεικτικό κατάθεσης, που υποβάλλεται με την αίτηση, είναι απαραίτητο να αναγράφεται το όνομα του υποψηφίου.

Η λειτουργία του ΠΜΣ χρηματοδοτείται από ίδιους πόρους (δίδακτρα).  
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθυνθούν στη Γραμματεία του ΠΜΣ στη Λογιστική & Χρηματοοικονομική (4ος όροφος γραφείο 431, κτίριο ΗΘ του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, Εγνατίας 156, 54006 Θεσσαλονίκη, τηλ. 2310 891693, fax: 2310 891649, e-mail:  maf@uom.gr ). Οι ώρες εξυπηρέτησης του κοινού είναι οι εξής:  Δευτέρα-Παρασκευή:  11:00 – 13:00.

	Ο Διευθυντής του Προγράμματος

Χρήστος Νεγκάκης,

Καθηγητής
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